

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytań oraz zmiany treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 5.225.000,00 EUR na zadanie pn.: Rozbiórka budynku użytkowego w Dąbrowie Górniczej w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa budynków mieszkalnych na terenie Gminy Dąbrowa Górnicza”.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień na zapytania do treści SIWZ w sposób jak niżej:

Pytanie 1:

W związku z chęcią uczestnictwa w przetargu nr ZP.WIM.271.4.65.2016 na zadanie pn.: Rozbiórka budynku użytkowego w Dąbrowie Górniczej w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa budynków mieszkalnych na terenie Gminy Dąbrowa Górnicza” zwracamy się z zapytaniem odnośnie zapisu nr 3.3.6. Obowiązek zatrudnienia na umowę o pracę pkt. 1 – Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: „Zamawiający wymaga aby wszyscy robotnicy budowlani wykonujący roboty budowlane pod kierownictwem Kierownika Budowy byli zatrudnieni przez Wykonawcę i Podwykonawcę/ów na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26.06.1974 – Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r. poz. 1502 z późn. zm.):

- Czy Kierownik Budowy również jest objęty koniecznością zatrudnienia na umowę o pracę, czy zapis dotyczy tylko podległych mu robotników wykonujących roboty budowlane?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 3.3.6.1. SIWZ „Zamawiający wymaga, aby wszyscy robotnicy budowlani wykonujący roboty budowlane pod kierownictwem Kierownika Budowy byli zatrudnieni przez Wykonawcę i Podwykonawcę/ów na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r.- Kodeks pracy (Dz.U. z 2014 r., poz. 1502 z późn. zm.)”, zatem samego Kierownika Budowy ww. wymóg nie dotyczy.

Pytanie 2:

W celu potwierdzenia spełniania przez Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, warunków udziału w postępowaniu, zgodnie z art. 26 ustawy Pzp Zamawiający wezwie do złożenia w terminie 5 dni, następujących oświadczeń i dokumentów aktualnych na dzień ich złożenia:

- Dokument potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego w pkt. 8.3.2. SIWZ.

- Czy jeśli ubezpieczenie będzie zawarte w ciągu ustalonych 5 dni na złożenie dokumentów w przypadku oferenta którego oferta została najwyżej oceniona zostaną spełnione warunki określone w SIWZ?
- Czy obowiązkowe jest wykazanie ubezpieczenia z datą obowiązującą na dzień składania ofert tj.: 02.12.2016?

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 25a ust. 1 pkt. 1 ustawy Pzp „Do oferty (...) wykonawca dołącza aktualne na dzień składania ofert (...) oświadczenie w zakresie wskazanym przez zamawiającego w ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Informacje zawarte w oświadczeniu stanowią wstępne potwierdzenie, że wykonawca: 1) nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.” Z powyższego wynika, że określony w pkt. 8.2.2. SIWZ warunek dotyczący ubezpieczenia winien być spełniony przez Wykonawcę już na dzień składania ofert.

Zgodnie z pkt. 9.4. SIWZ mającym swoją podstawę w art. 26 ust. 2 ustawy Pzp Wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona, zostanie wezwany do złożenia w terminie 5 dni, oświadczeń i dokumentów aktualnych na dzień ich złożenia, w tym zgodnie z pkt. 9.4.3. SIWZ dokument potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego w pkt. 8.3.2. SIWZ.

Zatem Wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona winien być ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną określoną przez Zamawiającego w pkt. 8.3.2. SIWZ w dniu składania ofert, natomiast na wezwanie legitymuje się dokumentem, który potwierdza ww. ubezpieczenie Wykonawcy na dzień złożenia dokumentu.

A- [signature]
W

Ponadto Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację **Rozdziału 2: ROBOTY ZEWNĘTRZNE** przedmiaru robót „LIPSK” w sposób jak niżej:

- w poz. 2.1. zmienia się ilość z 194, 978m³ na **1462,34m³** oraz wprowadza się uwagę o treści : „Na placu rozbiórki znajduje się około 1.000m³ ziemi przeznaczonej do zasypania fundamentów po rozebranych budynkach”.
- wykreśla się poz. 2.3, 2.4, 2.5.

Terminy i miejsca składania i otwarcia ofert oraz pozostałe terminy w postępowaniu pozostają bez zmian.

Opracowali:

Członkowie Komisji ze strony BZP:

Główny Specjalista BZP Agnieszka Sokołowska
Główny Specjalista BZP Agnieszka Sokołowska
Biura Koordynacji Zamówień Publicznych
i Opinii Prawnych

Główny Specjalista BZP Karol Chruściel

Główny Specjalista BZP Karol Chruściel
Biura Koordynacji Zamówień Publicznych
i Opinii Prawnych

Członek Komisji ds. branży drogowej
Inspektor Nadzoru WIM Maurycy Langner

Główny Specjalista
GŁÓWNY SPECJALISTA
WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH
INSPEKTOR NADZORU
ROBÓT KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANYCH
mgr inż. Maurycy Langner
Upr. Budowlane SLK/0063/OWOK/03

Członek Komisji ds. branży budowlanej
Inspektor Nadzoru WIM Waldemar Chojnacki

Z-ca Naczelnika
Z-CA NACZELNIKA
KIEROWNIK REFERATU
NADZORU INWESTORSKIEGO
Wydziału Inwestycji Miejskich
Waldemar Chojnacki

Sekretarz Komisji
Inspektor WIM Wojciech Zakrzewski - urlop wypoczynkowy

Z-ca Przewodniczącego Komisji
Kierownik Ref. WIM Ewa Florek

Kierownik
KIEROWNIK
Referatu Przygotowania i Rozliczeń Inwestycji
Wydziału Inwestycji Miejskich
Ewa Florek

Przewodniczący Komisji
Naczelnik WIM Rafał Zwoliński

Naczelnik
NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH
Rafał Zwoliński

Zatwierdził
wz. Prezydenta Miasta
I Zastępca Prezydenta Miasta Marcin Bazylak

I Zastępca
I ZASTĘPCA
Prezydenta Miasta
Marcin Bazylak